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ACTA DE I,A 9" SESIÓN EXTRAORDINARIA
DEL COMTTÉ DE TRANSPARENCIA

Novena Sesión Exhaordina¡ia del Comité de Transparencia, que fue convocada para quo tuviera verificativo el día 09 nueve de abril del

año 2025 dos milveinticinco a las I l;00 once horas, en la Saladeju¡tas del Departamento de Telesecunda¡ias, situadaal interior deledificio

central de la Secretaría de Educación de Gobiemo del Estado, ubicada en el Bulevar Manuel Gómez Azcá¡ate número 150, Segunda Sección

de la Colonia Himno Nacional de esta Ciudad Capital; estando reunidos los servidores públicos: LIC, MIRIAM ELIZABETH GASCÓN

MATA, Jefa del Departamento de Normatividad de la Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos, y Suplente del Presidente del

Comité; LIC. JULIO ALBERTO VIERA SOLiS. Encargado de Despacho de la Unidad de Transparencia, y Secretario Técnico del Comité;

LIC. MARiA ISABEL SÁNCHEZ GARCÍA, Coordinadora General de Planeación, y Vocal Suplente del Comité de Transparencia; LIC,

ELBA XóCHITL RODRÍGUEZ PÉREZ, Coordinadora de Archivos y Vocal del Comité; LlC. JUI.to CÉSAR MEDINA SAAVEDRA,

Secretario Particular del Despacho del Titular y Vocal del Comité; se procede bajo el siguie¡te:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y verificación de quórr:m.

II. Lectura y Aprobación del O¡den del día.

III. en¿lisis <lel oficio llArDH-65712025, signado por el MTRO. LUIS FRANCISCO CONTRERAS
TURRUBIARTES, Tjtular de la Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos; presentado en esta Unidad de
Transparencia, el día 07 siete de abril del año 2025 dos mil veinticinco, mediante el cual dicha á¡ea administrativa,
solicita se confirme la rese¡va de 1a información requerida con motivo de la solicitud de información identificada
bajo el número 3l'7/011012025 del índice intemo de este sujeto obligado, en razón de actualiza¡se las causales
previstas en el numeral 129 fracció¡ X de la Ley de la Materia.

IV. Ciene de Sesión.

PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DiA. - Lista de aslstencia y verilicación de quórum. En este acto, el Licenciado JULIO ALBERTO

VIERA SOLiS, hace circularpara su fima, la lista de asistencia a los servidores públicos asistentes;para posteriormente decla¡a¡ la validez

de la sesión por estaI presentes y/o representados la totalidad de sus miembros. (Anexo 1)

PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. - Lectura y Aprobaclón del Orden d€l día. Toma la palabra la LIC. MIRIAM ELIZABETH

GASCóN MATA, Suplente del Presid€¡te de este Comité, quien procede a dar lectu¡a al orden del dia y lo pone a consideración del resto

de los integrantes para su anuencia; Acto seguido, los integrantes de este órgano aprueban por unanimidad de votos el orden del día y se

procede al desahogo del siguiente punto. (Anexo 2)

PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA. - Anóllsls del oficio UAJDH-65?/2025, stgnado pof el MTRO. LUIS FRANCISCO

CONTRERAS TURRUBIARTES, Titular de la Unldad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos; presentado en esta Unidad de

Transparencia, el día 07 siete de abril del año 2025 dos mil velntlclnco, mediante el cu¡l dicha órea &dmlnlstrativa, solicito se

conlirme la reserva de l8 información requerida con motlvo de la solicltud de informaclón identilicsds baJo el número

3l?/0110/2025 del índlce interno de este sujeto obligado, en razón de actualizarse las causales prevlstas en el numeral 129 fracc¡ón

X de la Ley de lE Materitr. Vista la solicitud de clasificación formulada por la Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos, y

analizadas Ias circunstancias expuestas por dicha área administrativa, resulta procedente co[firm¡r la reserva de la información, relativ¡

a la totalidad de los documertos que obran en el expediente número UAJDH-PA002/2024 y su acumulado expediente UAJDH-PA-

003/2024, mlsmo que se encuentra relaclonado con los d¡yersos expediente§ adminlstrstiyos números 635/2024y 92D025,inherentes

al Juicio de Nulid¡d que se encuentra sustanciando el Tribunal Est¡tal de Justicla Admlnistrativa; 10 anterior en razón de acreditarse

la actualización del supuesto previsto en la ftacoión X del numeral 129 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Infonnación Pública del

Estado. Acto seguido, porunanimidad devotos se emiteel Acuerdo de Reserva correspondiente, alcualpor cuestión de tumo Iecorresponde

el número 03/2025, y se expide conforme a los requisitos establecidos en el artlculo 128 de la Ley de la Materia, glosándose como anexo a

la presente acta, debiendo ser notiñcado a las pafies po¡ conducto de la Secreta¡ia Técnica de este Órgano, para que surta los efectos

administ¡ativos conducentes. SE ACUERDA (Anexo 3)

Antes de pasar al últirno punto del o¡den del día, el LIC. JULIQ ALBERTO VIERA SOLÍS, en uso de la voz, exp¡esa lo siguiente. "¿,
este acto, y conforme a lo dispueslo en el aniculo 52 fracción 11 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública en

correlación con el numeral 19 de las Reglas de Operocióú de este Órgano, me permito dar a.rcnta cok el contenitto ttel ofcio número uT-

0357/2025, emitido por el suscrilo en calidad de Encargado de Despacho de ta Unidad de Transparencia, mediante el cu.l ne pemito
solicitat el análisis y aprobación de la duplicitlad del plazo previsto en el numeral y 154 de la Ley cte ta Materia, para el trámite de las

solic¡ludes de infonnación que se presehten anle el sujeto obligodo, durdnte el peiodo que comprenderá del l4 catorce al 25 yeinticinco
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de abril del año en curso, bajo las consideraciones y fundamentos que me permito exponer en su contenido, A continuación, se insefta el

contenido del oficio de cuenta.

"Como es de su conocimiento, acorde al cqlendario escolar para el ciclo lectilo 2024-2025, aprobado
por la Secretaria de Educación Pública med¡ante el Acuerdo l0/06/24, nismo que es aplicable a toda
la República para la educación preescolar, primaria, sec ñ¡laria, normol y demás para lq formacióh
de fiaestros y moestros de educación básica, todos los ce tros de trabajo pertefiecientes a esta
Ifi§titucún se ertcontrarán gozdntlo del primer periodo vacacional; el cual comprenderá del día 14
calorce al 25 veintictnco de abril del año que tronscurre.

Por lo anle or, duronle el fidnscurso de dicho periodo los medios hab¡litados para su recepción y
seguimienlo no suspenden su operación durante ld totalidqd del mismo, circunstancia que repercutirá
eh el trómite inherehte o la otenc¡ó de los soliciludes de acceso a la información que son presentadas
ante esle sujeto obligado, ya que iuposibilila a esh ortcina desqhogar las gestiones correspondientes
ante las qreas admihistralivas para que se brinde respuesta por parte de éstas, dentro del plazo legal
previsto por la Ley de la Materia, circunstancia que aclualizaríq el supuesto de faltd de respuesta en
tiempo, wlnetdndose el derecho de acceso de las perso as gara l¡zando por el articulo 6" qpa ado A
de la Constttución Políticq de los Estados Unidos Mexicanos.

Dicho lo anterior, y con la única intekción de salvaguardar el derecho humano de acceso a la
inJormación cle las personas, me permilo solici¡ar d esle Cuerpo Colegiado, se analice y ek su caso se
auloüce l4 dupliciddd del létrrtiflo pqra la alención de las solicitudes que se presenleb y lengan
vencir ierúo dehtro del periodo que comprende del día 14 cqtorce al 25 veinlicirco del Ítes de abril
de la prcsente onualidad; ello cle conformidad con lo dispuesto en el párra,lo segundo del numeral I54
de la Ley de Trunsparencia y Acceso a la Inlormación Pública del Estado, mismo que estqblece que de
manera excepcional, el plazo de diez dias hábiles para otorgar respuesta a las solicindes podrá
ampliatse hasta por diez días más, siempre y cuando er¡slafi razonesfundadas y motivatlas, las cuales
deberán ser aprobadas por el Comité de Transparencia, mediante la emisión de una rcsolución que
deberá notiJicarse al solicitante, antes de su vencimiento.

Lo anterior, confotme o lasfacultades conferidas ct este Órgano, en el artículo 52 fracción I y II, de la
Ley de Transparencio y Acceso a la Inlormación Pública del Estatlo, concatenado las establecidas e/t
el numeral To fracción I y II de las ligentes Reglas de Operación del Comité de Tronsparencid",

Una vez que el resto de los presentes manifiestan su confo¡midad para analizar el contenido del asunto planteado po¡ el Encargado de

Despacho de la Unidad de Transparencia de esta Secretaria, por lo que djscutidos los motivos y fundamentos expuestos determinan que con

el único propósito de beneficiar el derecho humano de acceso a la infonnación de las personas, en apego al numeral 52 ftacción tl y 154

de la Ley de Transparencia Local, deteminan CONFIRMAR, la ampJiación del plazo para la atención de las solicitudes presentadas ante

este sujeto obligado y aquellas cuyo plazo de atención transcu¡ra durante el periodo que comprende del día 14 c¡torce al 25 veinticinco

de abril del 8ño 2025 dos mil veinticinco. Asimistno, se instruye al Secretario Técnico del Comité, para que por su conducto se notifique

a los solicitantes el contenido de la presente deteminación; así como ¡ealizar lo conducente ante cada una de las áreas administrativas

competentes pa¡a que se encuentren en posibilidad de emitir las respuestas correspondientes a las solicitudes. SE APRUEBA

PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DiA. - Cierre de Sesión. Siendo todos los puntos a tratar y una vez que se apruebapor mayoría

de votos el presente inshxmento, se da por concluida la sesión, siendo las l1:32 once horas con treinta y dos minutos del día de su inicio,

firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron. Se expide ]a presente en dos tantos originales, uno para el debido archivo de

este Comiré. y el restanre para la enlrega respectiva al solicitante. ---------------------

LIC. MIRIAM GASCON MATA
Suplente del dcl Comité de Trunsp¡renci{¡

COM}TTi IIE
TRAN$ PA FIE"NC IA

PÉREZ

\

ALBERTO VIERA SOI,IS
Tócnico dcl Comifé de Trr¡nsparencia
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I,IC. JUI,IO CÚSAR NTE
Vocal del Comité de

e Cobiemo del Estado, celebr¿da el día 09 nuev€ de abril del año 2025 dos mil veinricinco.
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I.ISTA DE ASISTENCIA

Novena Sesión Extraordinaria del Cornité de Transparencia de la Secretaría de Educación de Gobiemo del Estado, celebrada el día

09 nueve de abíl de 2025 dos mil veinticinco,

2025, "Año de la Innovación y el Fortalecimiento Educatiyo',

T,ITRO. LUIS FRANCISCO
CONTIII]RAS TURRUBIARTES

Titul¡¡ dc la llnid¡d de Asuntos Jurídicos y
Presiderlc d(l Com¡t¿ de Tlanspat encia

LIC. MIRIAI\'I ELIZABE'III GASCÓN NIATA
Suplcntc (lel Presidentc dcl Comité de l raDspflr'cncia

I,IC. JULIO ALI]ERTO VIERA SOLiS
Enc rgado de Despácho dc lr¡ Uni(lad de Transparcncia y

Sccretario Técnico del Comité de'Ir.ansparcncia

I,IC. REYNA LE'I'ICIA REYES
Suplente de la Secrctaria TécDica

r,tc. Jos[, GERARDo pERDOMO QUIN I IRO
Directol de I¡l0ne¡ció r tvulrrlrción I

Vocal del Conrité de Transparencia

I,IC, MARÍA ISABEL SÁNCTIEZ GARCÍA
Vocal Suplerrte

LIC. JULIO CÉSAR ]\TItDTNA SAAVEDRA
Sccretario Particul&r dcl Dcspacho del Titular

r Voc.¡l del Comi(ó de Tr0nsp0re cia

LIC. MA. GUADALUI'¡) OI,VI'RA ESTRADA
Vocal Suplentc

LIC. II,BA XóCHITT, RODRÍCUEZ PÉROZ
CoordiDadora tle Archivos

r Vocal del ('omitó dc Tra sp:rrcl|cia

LIC. MARTHA RANGEL ZAVALA
\/ocal Suplente

6óme¿ a¡ér¿te 150, Có|. Himno Na€ionat Segundá S€cdón, C,p, 78869, San Lub poto.f SL.p. Tetéfono (aaa)1p9 S0O0
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LIC. trLBA XÓCHTI'I, RODRÍGUE Z PÉ)TIEZ
Coordinadora de Archivos; y
Yocal del Comité de Transparencia
Presente. -
Con tundarnento eD los articulos 5l y 52 ¿e la Ley de Tr
nurncrales 6, l0 ftacción I y 12 de las Reglas de Operación
convocarla a la celebración de la 9" Sesión Extrao¡dinaria d
misma que tendrá verillcatlyo el día 09 nueve de abrll del
del Departa¡ncnto de Telesecundarlas, bajo el siguiente ord

I. Usta de asistencia y ver.ificación de quórum,
II. Leotula y Aprobación del Or.de¡ del dia,

IIL enátls;s rrel oficio uLtD1r-6sit2o2s, signacto por et MTRo. LUIS FRANCIsco CoNTRERAS'I'URRUBIARTES, Tin¡la¡ de la Unidad de Asuntos Jurldioos y Dorechos Hurnanos; presoutado en ;s;-Unidad
de Transparencia, el dla 07 sicte cle abril del año 2025 clos mil veinticiuco, mediante el cual clicha área
admini§trativa, solicita se confitme la reserva de la info¡mación requerida con motivo de la solicitud de
inlbnnación.identificada bajo el número 3lTlollo/2025 del fnclice intáo de este sujeto obligaao, e; raz;n ae
actualizarse las causares previstas en er numoral 129 fracciones vII y X de la Ley de rá Materiai

lV. Cierre cle Sesió¡.

Por otra pafte, no omito señalat que, en caso de ausencia, podrá ser suplido durante la sesión por el servidor público designado
como su sr'tplentq confonne a lo dispuesto por el afllculo 13 seguñdo párrafo de las Reglas de Operación ¡el óo.it¿ ¿"
Transparelcia.

Siu otro particular por el momento, quedo a sus apr,eciables órdenes,

O ALBER'IO VIERA SOLÍS

Unidad de Transparencia
Oficio UT-0360/2025
Asunl0r Com¡lé de Translarcrrcia.

Abrli07, de 2025

#"- ,itr=--

¡'urs poraEÍncargado de Despacho de la Unidad de Transparencia
):.Segyrtario Técnico dcl Comité
Zff*'r'

0 E A8R, 2025

AIJEIÓS,
.(J¿JU:

slvd.Mar',elGó e, Azcárare lS0, Cot:Htmno Nadona¡segur,oa Sccclón, C,p, 78369, §an Luts po¡o6fS,L.p. Tetéfono f444)499 Sff.
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Si0 otlo particulal pot,el molDcnto, quedo a sus apreoiables órdsnes,

tambnte

Ull¡d8d de Transparencia
Olicto UT.0359/202S
Asonlo: Comité de T¡ansp¡rencia.

Abr¡t07, de 2O2S

MTRO. LUIS FRANCISCO CONTRERAS TURRUBIARTES
Titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos; y
Presidente del Comité de Transparencia
Presente. -

Con fundamento^en los altlculos 51 y 52 de la I cor¡o en losnumerales 6, 10 fiacción I y 12 de Jas Reglas de
coDvocarla a la celebración de Ia 9" sesión Extra te me permito

mlsma que tendrá verificativo el día 09 nueye de sbrll del ente ejeroicio,

del Dcpartamento de i"r.r""ñu"irr, u"¡o el sigr.riente or.rJ 
sala deiuntas

I. Lista de asistencia y verilicación de quórum.

IL Lectlrra y Aprobación del Orden del clía.

III. An¿lisis rlel olicio uAJDH-65i/2025, signado por et MTRo. LUIS FRANctsco coNTRERAs
TURRUBIARTES, Titulár de la Unidad de Asuntos Jurklicos y Derechos Humanos; p."r"niuáo 

",., "rtu-u¡1iauade Tran§parencia, el d[a 07 siete de abril c]el año 2025 doi mil veinticinco, ,"biant" 
"i "r¡-ái"¡o 

¿*u
admini§trativ8, solicita se confitme la reserva de la información requerida con rnotivo de la solicilud de
info¡mación identificada bajo el número 317/0110/2025 del índice intemo de este sujero obligado, 

"r'iurO, 
¿"

_ actualizarse las causares previstas en er nulnerar 129 fraccio¡es vII y X de la Ley de lá uate¡ia]
IV, Cierre de Sesión,

Por ohfl palte, no omito señalff que, en caso de ausencia, podrá ser suplido clurante la sesión por el selidor públ¡co desisnado
co¡¡o su suplente, confon¡e a lo dispuesto por el artlculo 13 segundo pánafo de las Reg)as dc Operacón ¿er Comirc oe
Transpalencia,

UNIDAD DE ASUN ¡'OS JLIRiDICOS
Y DERECHOS HUMANOS

üü

+
/.Éq'

Á]:. l3l5 ', 1

8..22
2034

SAN I,UIS
O ALBERTO VIERA SOLÍS
de Despacho de la Uuidad de Transparencia

retario'fécnico del Comité

2025, "Año (lc la h¡rovacióu y el Iror.taleci¡niento Educativo"

Ir,ud, ManuelGóne¿ A2cárate tS0,cot. H]rrnoNa.ionátscgunda Saetó4 Cp.78369, san Lutrp0tosts.L,p, fatérono (444)499 go0,

t,
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uNrDAi) Dr rr¿{[,GrilJ]LIO ALBERTO VIERA SOLÍS
s^N r.uls mnsrlrgado de Dcspacho de la Unidad de Transparencia

y_§Jsrctario Técnico del Comité
Z!»nn"

e§
poros¡

2025, "^ño de la Innovsclóll y el Fort8lectmicnto Educrriüo]i-]i0 1t Iij sETRITARIO

Unidad de Transpareucia
Olicio UT-0361/2025
Asunlo. CoDrilé (le Transparoncia.

Abril07, de 2025

I SEGE

slp,gob.nrx/seÍte

LIC. JULIO CÉSAR MIIDINA SAAVEDITA
Secretario Particular del Despacho del Titular; y
Yocal del Comité de Transparencia
Presente

Coll fundamento^en lo§ artlculos 5l y 52 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información pública, asl como en los
numerales 6, 

.10 
flaoolón I y 12 de las Reglas de operación dei ComiÉ áe Transparencia, por medio clel piÁ"ri" r" p"*ia

cottvocarla a la coleblaciótl de la 90 sesión Exhaordina¡ia del Comité de Transpaiencia, co'responal"nte át p.eseni" 
";'eicicio,¡ni§ma que tendró vcri{icativo el día 09 ¡rueve de abril dcl ailo actual en punto de las li:00 horas, en la sala rJ"cjuntas

del Departflmento de Telesccultdarias, bajo et siguiente ord rn del clía:

L Lista de asistencia y ver.ificación do quórur¡,

IL Lectula y Aprobación dcl Ordcn del dla,

IIi, ,tn¿tisis det oficio uAJDH-65'. 2025, signado por el MTno, LUIS FRANCISCo CoNTRERAS
TURRUBIARTES, Ti¡llar de la Unidad de Asuntos Jurfdicos y Derechos Humanos; pr.esentado en esta Unidad
dc Transparonoia, el dfa 07 siete de ablil del año 2025 dos mil veinticinco, meiiante el cual dicha área
adlrinistrativa, solicita se conflfl¡e la leserv¿ de la infol¡ación requerida con molivo de la so)icitud dc
infolnación_identificada bajo el núnrero 31710110/2025 del indice intemo de este sujeto obligado, en razón dc
actualiza.se las causales p.evistas en el numeral 129 fracciones vII y x de ra Lcy de lá Materio:

IV. Ciere cle Sesión.

Por otra patto, no omito señalar que, on caso de ausencia, podrá ser supliclo clurante la sesiól por el servidorpúblico designado
como su suplenle, confonne a lo dispuesto por el arflculo 13 segundo pánafo de las Reg)as de Operación riel Co¡nité de
Tlansparencia,

Sin otro palticular por el momento, quedo a sus apreciables órdenes.

TOTAI OE FOJAS

Blvd. Manu€lGó,ne¿o'cá,ub 1SO, Cot. Htmno NactoñalS€gunda S€ftIón, Cp,78369, San Luts potosts.L,p, Tetátono (444)499 Sfil.
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LIC. JOSÉ GERARDO PERDOMO Q

VS/rlm

Director de Planeación y Evahración;
y Yocal del Comité de Transparencia
Presente. -

ecrctario Técnico del Comité

2025, t'Año dc Ia Innovació¡r y el lrortalecimiento Educativo',

0 8 ABR. 2025

slp,sob.flrx/sege

§r&
Con ftndnt¡eDto^en los a¡tículos 51 y 52 t1e 1a Ley de Transpaleflcia y Acceso a )a Infbnnación pública, asl como en los
nurnerales 6, I0 fracciól I y 12 de las Reglas de operación del Comité de Transparencia, por rnedio del práente me permi
convocarla a Io celeb¡ación de la 9" Sesión Extraordinaria del Comité de Transpalencia, ón.cspondiente al presente ej'ercici
ml§ma que tendr'á YeIilicativo el (lía 09 nr¡eve de abril del año actual cn punto de las li:00 horas, en la sata d'ejuntas
del Depaltamento de Telesecurdarl¡ls, bajo el siguiente ord 3n del dfal

], Lista de ásistcncia y velificación r{e quórurn.

IL Leotura y Aprobación del Or,den del clla.

III. en¿tisis del oficio uAJDlt-657i2025, signarlo por el MTRo. LUls FRANclsco coNTREl{AS
TURRUBIAR'I'ES, Titular de la Unidaci clc Asuntos Jurldicos y Derechos Humanos; presentado en csto Unidad
de Transparencia, cl dío 07 siete de abril del año 2025 dos mil veinticinco, ,',.r",liunt, .l cual dicha árca
admilli§hativa, solicita se confimre la reserva de l¿ infonnación requerida con rnotivo cle lo solicjtud de
inlb¡mación identificada bajo el nfimero 31710110/2025 del lndicc i¡1temo clc este sujeto obligado, eu r.azó¡ de
achralizaÍsc las causales prgvistas en el ¡umcral 129 fi accioncs vll y X de la Ley cle la Mater.ia,

]V. Cielle de Sesión.

Pol ohapaúe, no olnito s9ñalat qug, en oaso de auscncia, pocirá ser suplido durante la sesión por el servidor público clesignado
colno su suple¡tc, confortne a lo dispuesto por el artículo 13 segundo pán:afo cle las Reglas de Operación clel Cor¡lté <le
Transparencia,

Sin ohcij¡afticular por el momento, queclo a sus apteciables órdenes.

O AI,BERTO VIERA SOLIS

ülvd, MarruelGórnézA¿cdáterso, cot, t-t ¡no Nactotr¿tSeBU¡rda ScL!¡óñ¡ c,p,78369,5an Lukpoto§tS,L,p,tetÉfono {rM) 499 p¡ooo


